Prefeitura de i\ s

- Patos de Minas Admmlstra(;ao

ESCLARECIMENTO

A Comisséo de Pregéo Presencial e Eletrénico da Prefeitura Municipal de Patos de
Minas/MG, através da sua Pregoeira designada, atendendo ao questionamento
apresentado pelo licitante EMAM - EMULSOES E TRANSPORTES LTDA tendo em
vista o interesse publico e a eficicia da licitagao, faz esclarecimento quanto ao Pregéo
Presencial n.° 017/2019 - REGISTRO DE PREGCOS PARA  AQUISICAO
PARCELADA DE EMULSAO ASFALTICA RR 1C E CONCRETO BETUMINOSO
USINADO A QUENTE (CBUQ), conforme a seguir:

Questionamentos: A Prefeitura possui tanque para estocagem do produto, REF. AO

LOTE 027 Se sim, qual a capacidade do tanque (RR1C)? A Soi:cztante pedira o item
em entrega unica? :

Resposta: A Prefeitura possui tanque prépric com capacidade de 15 (quinze)
toneladas. Informamos que a Prefeitura solicitard a entrega da emulsdao em entrega

tnica.
?qe Minas, 16 de julho de 2019.
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Sec de Licitagdes Prefeitura Patos de Minas <licitacoes@patosdeminas.mg.gov.br>

ESCLARECIMENTOS/QUESTIONAMENTO ao PREGAO PRESENCIAL N° 017/2019

1 mensagem

Ana Clara Guedes <comercialbh@emamasfaltos.com.br> : 15 de julho de 2019 11:39

Para: Diretoria de LicitagBes <licitacoes@patosdeminas.mg.gov.br>
Cec: emambh@emamasfaltos.com.br, Leonardo Dias <assistente.vendasbh@emamasfaltos.com.br>

Prezados Membros da Comissao de Licitacio do Municipio de Patos de Minas, bom dia.

Interessada em participar da licitagdo -PREGAQO PRESENCIAL N° 0172019, solicitamos gentilmehte algumas
informag@es, conforme seguem: :

* A Prefeitura possui tanque para estocagem do produto, REF. AO LOTE 027 Se sim, qual a capacidade do
tanque (RR1C)? _ _
* A Solicitante pedird o item em entrega finica? - g N :

Aguardamos retorno para analisar a viabilidade da nossa participaciio no certame.

Certa das providéncias, antecipo agradecimento,

Atenciosamente,

Ana Clara Guedes. »2
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